
Služba za planiranje i razvoj ljudskih potencijala 

Obavlja poslove koji se odnose na uspostavljanje procesa planiranja potreba te razvoj, 

implementaciju i evaluaciju metoda i postupaka za zapošljavanje; razvoj kratkoročnih i 

dugoročnih planova zapošljavanja te procjene potreba; kreira, organizira i provodi prijam u 

policijsku službu; vodi proces obuke i razvoja novozaposlenih te uvođenja u radno okruženje; 

provodi potrebne aktivnosti i postupanja u vezi s procesima internih oglasa, javnih natječaja, 

prijma na određeno vrijeme, drugih oglasa i natječaja, kao i postupaka za mjere aktivne politike 

zapošljavanja mladih. Kreira, razvija i implementira kriterije za analizu ljudskih potencijala, 

osigurava podršku i razvoj procesima ljudskih potencijala kroz informatičke alate, koordinira 

radom Odjela u sastavu Službe. 

Za obavljanje poslova iz djelokruga rada Službe za planiranje i razvoj ljudskih potencijala  

Odjel za planiranje i zapošljavanje 

Odjel za podršku i razvoj. 

Odjel za planiranje i zapošljavanje 

Obavlja poslove planiranja potreba planiranja i zapošljavanja, razvoj, implementaciju i 

evaluaciju metoda i postupaka za zapošljavanje, razvoj kratkoročnih i dugoročnih planova 

zapošljavanja, obavlja procjene potreba u kreiranju strategija privlačenja zaposlenika; u 

suradnji s drugim ustrojstvenim jedinicama Ministarstva prati i planira potrebe prijama, 

utvrđuje i izrađuje kriterije za zapošljavanje, organizira i provodi analizu radnih mjesta 

(prikupljanje podataka, opis radnog mjesta, uvjeti radnog mjesta); obavlja poslove analitičke 

procjene radnih mjesta, organizira i provodi sve postupke prijama u službu po javnom natječaju, 

drugim oglasima i internom oglasu kao i drugim mjerama zapošljavanja, provodi javne 

natječaje, oglase za prijam na određeno vrijeme, interne oglase, mjere aktivne politike 

zapošljavanja mladih, natječaje za školovanje te izrađuje potrebna rješenja o prijemu i 

rasporedu novozaposlenih, organizira i sudjeluje u postupcima obuke i razvoja novozaposlenih 

te uvođenja u radno okruženje, prati razvojne promjene iz područja planiranja, strategija 

privlačenja, postupaka selekcije, zapošljavanja i izbora zaposlenika, vodi i ažurira potrebne 

evidencije. 

Odjel za podršku i razvoj 

Razvija i predlaže kriterije za analizu ljudskih potencijala, provodi periodične analize prema 

utvrđenim kriterijima za potrebe razvoja ljudskih potencijala. Kreira proces upravljanja 

podacima te izrađuje analize ljudskih potencijala. Kreira, razvija i implementira informatičke 

alate te predlaže mjere za njihovo unapređenje i efikasnije korištenje. Analizira potrebe ustroja 

Ministarstva, u suradnji s drugim ustrojstvenim jedincima predlaže prijedloge za izmjenu i 

dopunu ustroja Ministarstva te implementira izmjene i dopune ustroja, kreira i razvija 

informatičke alate za potrebe procese upravljanja ljudskih potencijala te potrebe Sektora. 

Izrađuje godišnja, mjesečna, tjedna i dnevna izvješća iz djelokruga rada Sektora. 

 


